

Рокеры-марафонцы приветствуют весну

1-2 марта по традиции состоялся ежегодный весенний фестиваль-марафон всех иркутских рокеров и иже с ними.

Эта беспрецедентная акция проводится в Иркутске каждый год со все возрастающим авторитетом, уровнем и успехом. Инициатива организации и проведения марафона принадлежит легендарному и удивительно энергичному лидеру известной иркутской группы "СЭКИТ" Игорю Москвитину, больше известному под ласковым прозвищем Огурец. Его несокрушимая воля является главным двигателем этой акции. Невольно хочется почтительно пожать его мужественную руку и пожелать дальнейших творческих и организаторских успехов.

Фестиваль на этот раз проходил в двух расположенных близко друг к другу залах культурно-досугового центра "Пионер" и Иркутского Дома офицеров. В "Пионер" отправили наиболее шумные "припанкованные" и хард-роковские группы со фанатами, а наиболее "цивильные" музыканты и публика собрались в просторном и проветриваемом Доме офицеров. Дисциплина и тут и там была в общем соблюдена, охрана сработала бдительно и хорошо, поэтому особых эксцессов не произошло. Уже на входе зрителям предлагали купить новый 3-ий номер рокерской газеты "Медвежий угол", а также записи некоторых групп. Пиво везде продавалось в изобилии и исключительно в баночной таре, отчего под ногами вовсе не звякали осколки бутылок. Это очень радовало.

На концертах фестиваля в первый день выступили почти все музыкальные коллективы из Иркутска и окрестностей, во второй день лучшие из них сыграли в гала-концерте в "Пионере". Ну и, конечно, нельзя не отметить выступление гости -- известной блюз-вумен из Москвы по имени Умка. Ей помогал бородатый земляк-гитарист Броневинок. 5-го марта в "Пионере" состоится сольный концерт Умки с Броневинок.

Закрылся фестиваль концерт традиционными искрящимися фейерверками "СЭКИТов". Все разошлись до следующей глобальной акции где-нибудь в районе Байкальска или Утулика.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)